

В лицее продолжаются мероприятия Декады памяти, посвящённой 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.



В библиотеках начальной и основной школ открылись книжные выставки, посвящённые 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, прошли тематические библиотечные мероприятия.

Ребята познакомились с воспоминаниями защитников и жителей города, узнали о страшных героических днях Блокады.



18 января воспитанники клуба «Патриот» (руководитель Серкин С.И.) приняли участие в районной патриотической акции «Пост № 1» у Монумента героическим защитникам Ленинграда на площади Победы.

В этот памятный день школьники из 27 образовательных организаций Московского района приняли участие в торжественной церемонии, почтив память защитников Ленинграда и их бессмертный подвиг.



18 и 19 января в Дни празднования прорыва блокады Ленинграда от фашистской блокады выставку «Был город-фронт, была Блокада» в культурно-досуговом центре «Московский» посетили учащиеся **4а, 4б, 5в и 6в классов** с классными руководителями Сарана А.И., Бирюковой В.Д., Валиевой Л.Ю., Чернюк П.А., руководителем ОДОД Лебеда Н.П. и библиотекарем Голубевой М.Е.





Кульминацией праздничных мероприятий стала церемония награждения почетными знаками «В честь 80-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады», которая состоялась в нашем лицее 19 января.

Почетный знак вручается гражданам, награжденным медалью «За оборону Ленинграда» или знаком «Жителю блокадного Ленинграда», а также жителям Санкт-Петербурга, родившимся (проживавшим) в блокадном Ленинграде из числа не награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда».

К сожалению, не все ветераны смогли в этот ненастный день посетить праздник, но наши ребята постарались окружить теплом и заботой всех гостей, создать для них

праздничное настроение. Учащиеся начальной школы подготовили небольшие подарки и изготовили поздравительные открытки. С творческими номерами выступили юные танцоры 2г класса (руководитель Черная Е.В.) и вокальный ансамбль «Камертон» (руководитель Галиева Г.Ф.). Волонтеры из первичного отделения Российского движения детей и молодежи «Движение первых» с советником директора по воспитанию и взаимодействию с ДОО Барковским В.С. обеспечили встречу ветеранов, вручение почетных знаков и организацию чаепития.



На церемонии выступили исполняющий обязанности начальника Отдела по вопросам государственной службы и кадров администрации Московского района Ю.В. Карпенков и глава муниципального округа Московская застава Ю.В. Докукин. На церемонии всем ветеранам были вручены памятные подарки от муниципального округа Московская застава.

